1. ZKOUSKOVA PISEMKA

Jednotlivé kroky pii vypoétech struéné zdivodnéte.

(2) (11 bodi) Necht' X = Ly([-,7]) ®7 £y aY = Ly([—m, n]) s co jsou prostory uvazované nad
C. UvaZujme ptedpis

T(f,2) = (9,y), kde g(t)=> mne™ay=([ f(t)e ™dt)2,.
n=1 ==

(4 body) Ukaite, Ze T je spojity operdtor z X do Y.
(5 bodll) Naleznéte dudln{ operdtor T*: Y* — X* v rdmci standardnich dualit.
(2 body) Zjistéte, zda je X reflexivni prostor.

(b) (12 bodit) Uvazujme na R miru = e~/I\(¢), tj. miru definovanou jako p(A) = [ e 1dt pro
A C R borelovskou. Necht' X = Lg(R, 1) uvaZovany jako prostor nad C a uvaZujme predpis

(T1)(x) = 2f() + ( [ reuty) o+ (/ f(t)(ltl)du(t)) ?, zeR[eX.

(3 body) Ukaite, Ze T je spojity linedrni operétor na X.
(5 bodil) Naleznéte bodové spektrum T

(2 body) Naleznéte spektrum 7.

(2 body) Zjistéte, zda je T kompaktni,

(¢) (7 bodi) Necht' je déna funkce f(z) = (cosz)x(o,x)(z), z € R. Necht F zna&f Fourierovu
transformaci na L (R) a P Fourierovu-Plancherelovu transformaci na Ly(R).
(4 body) Naleznéte Pf.
(3 body) Urcete hodnotu integrilu

oo t ] 2
/ ‘1_t2(1+e‘”‘t) dt.
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